Transferéncia Interna e Externa/2010.2

QUESTAO 2.

Recurso improcedente

RECURSO:

O recurso afirma a existéncia de duas alternativas a serem assinaladas: D e E.

JUSTIFICATIVA: .
A alternativa E ndo pode ser considerada correta porque ‘fogo’ ndo € um adjetivo. Trata-se de um substantivo
que exerce a funcéo de predicativo do sujeito. A alternativa correta, portanto, permanece como sendo a letra D.

QUESTAO 3.
Recurso procedente

RECURSO:

O recurso afirma que o item IV ndo é verdadeiro, ndo podendo, assim, a letra A, indicada no gabarito,
representar a resposta certa.

JUSTIFICATIVA:

A banca concorda com o argumento de que a fala atribuida ao personagem na questdo ndo se configura como
tal no texto. Dessa forma, recomenda-se que a questdo seja ANULADA.

QUESTAO 5.
Recurso |mprocedente

RECURSO:

O recurso afirma que a letra B é a alternativa a ser assinalada.

JUSTIFICATIVA:

A alternativa B ndo pode ser considerada incorreta porque a nocdo de gramatica da lingua ndo pode ser
equiparada a gramatica normativa da Lingua Portuguesa. A alternativa correta, portanto, permanece como sendo
a letra A.

QUESTAO 7.
Recurso |mprocedente

RECURSO:

O recurso afirma que a alternativa correta é a letra B.

JUSTIFICATIVA:

A alternativa B ndo pode ser considerada correta porque a proclise em “Me da um cigarro” é amplamente
utilizada em situacdes tanto de uso formal quanto informal da lingua, ndo se configurando, portanto, alvo de
preconceito linguistico. A alternativa correta, portanto, permanece como sendo a letra C.

QUESTAO 8.

Recurso improcedente

RECURSO:

O recurso afirma que a alternativa correta é a letra A.

JUSTIFICATIVA:

A alternativa A ndo pode ser considerada correta porque ‘base’ nao se constitui como elemento coesivo. A
alternativa correta, portanto, permanece como sendo a letra E.

QUESTAO 10.
Recurso |mprocedente

RECURSO:

O recurso afirma que a proposi¢do Il estd incorreta, invalidando a alternativa E, apontada como correta no
gabarito provisério.

JUSTIFICATIVA:

Na proposigéo Il esta muito claro que “fabricar carros resistentes” refere-se a uma estratégia econdmica, dentre
outras possiveis, adotada pelos russos. A alternativa correta, portanto, permanece como sendo a letra E.

QUESTAO 12.
Recursos |mprocedentes

RECURSO:

O recurso afirma que a alternativa B ndo esta correta.

JUSTIFICATIVA:

A questdo ndo afirma que os russos sabem fazer todas as coisas, mas aponta que isso € uma possibilidade. A
auséncia de indicacdo do texto-base para a resposta a questdo ndo compromete o entendimento das
proposi¢des, uma vez que 0s excertos estdo transcritos nas alternativas apresentadas. A alternativa correta,
portanto, permanece como sendo a letra B.



QUESTAO 13.

Recurso improcedente

RECURSO:

O recurso afirma que conhecimentos literarios que nado foram solicitados no Edital sdo necessarios para
responder a questéo, solicitando a anulacédo da questao.

JUSTIFICATIVA:

A banca entende que conhecimentos literarios ndo foram solicitados para resposta a questdo. A questdo,
portanto, ndo deve ser anulada.



